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on remarquera que la
3m se passe toujours à gué
[mi - réb],  do mib] et aussi que
la 2M se situe dans la même aire
majeure ou mineure
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2M,3m, 4J
on remarquera ici une coupure dans la chaîne des
intervalles. A la chaîne  [ré# do sol la si sol#] s'est
ajoutée la 3ce min [sol sib].

on remarquera que la 2de min
[fa-mi] n'est pas à vide mais est
scindée en deux intervalles, ici,
3m & 2M.

2M,3m, 4J2M,3m, 4J2M,3m, 4J
on remarquera que la 4te Aug
s'étend de part et d'autre du
cercle mais qu'il est divisé en deux,
ici 3m & 3m. On ne trouve pas de 4A
à vide
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on remarquera ici toute la chaîne est équilibrée
placée à l'intérieur de l'aire mineure constituée
de 2M & de 4teJ ... et que seule 3a 3ce min
franchit le gué vers la zône majeure.

2M,3m, 4J

6

 

 

 

 









4



http://www.free-scores.com

